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Introduction
This survey was fielded online from November 6 – 27, 2024. The sample size is 2,880 AAPI registered voters who indicated that they voted in the 2024
US presidential election. The survey was fielded to collect both a national sample (1,096 respondents) and an oversample of respondents residing in
seven battleground states (1,784 respondents).

The unweighted sample size in each of the battleground states is: AZ (272); GA (324); MI (271); NV (378); NC (251); PA (343); WI (131). This yields
a total battleground state sample of 1,970.

Margin-of-error for the national sample is ±2.96% (with 0.95 confidence). Margin-of-error for the pooled results of residents of the seven battleground
states is ±2.21% (with 0.95 confidence).

The sample was recruited through Cint’s Lucid Marketplace, employing quota sampling to maximize representativeness. Respondent-level weights were
calculate and applied to account for observable sample imbalance on age, gender, and census region (or state of residence for those results where the
sample is restricted to the seven battleground states).
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Party identification
Generally speaking, do you consider yourself a. . . ?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strong Democrat 26.8 23.9 21.7 20.9 27.4 25.6 21.0 24.5 30.7
Not strong Democrat 17.4 15.1 11.0 16.5 14.7 16.4 12.7 15.7 19.0
Independent - Lean D 9.6 8.5 10.6 7.2 11.2 9.3 9.7 6.6 5.2
Independent - No Lean 9.4 13.4 13.3 16.1 10.2 18.3 14.8 9.0 11.3
Independent - Lean R 7.1 8.7 9.6 8.6 10.7 7.1 9.4 8.4 6.9
Not strong Republican 12.0 11.3 13.3 10.0 8.2 7.7 10.7 17.6 7.7
Strong Republican 17.7 19.1 20.4 20.7 17.6 15.6 21.7 18.3 19.3

Ever changed party affiliation
Have you ever changed your political party affiliation?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
No 70.9 71.6 70.4 73.8 67.8 67.8 72.4 73.1 76.5
Yes, just once 20.0 21.3 24.0 17.2 22.2 26.1 21.3 20.2 20.2
Yes, multiple times 9.0 7.0 5.6 9.0 10.0 6.1 6.3 6.7 3.3

Political ideology
How would you describe yourself politically?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Very liberal 10.1 7.4 7.6 7.6 7.7 4.8 6.1 8.5 10.3
Liberal 14.7 12.7 9.5 13.1 14.8 15.3 11.9 12.4 10.6
Somewhat liberal 12.4 12.0 10.1 11.5 13.9 13.2 11.3 10.5 16.0
Moderate/Middle-of-the-Road 35.5 36.4 42.0 36.1 34.1 39.9 37.1 31.7 37.5
Somewhat conservative 11.3 12.0 9.5 10.5 14.0 8.3 11.5 16.8 11.5
Conservative 10.0 13.4 14.8 15.9 10.0 11.0 14.8 13.8 10.9
Very conservative 6.1 6.1 6.6 5.3 5.6 7.5 7.3 6.2 3.1
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First time voting
Was this is the first time you have voted, or not?

Response National (%) Battleground States (%)
AZ
(%)

GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%)

PA
(%)

WI
(%)

No, I have voted in a previous election 80.1 76.9 76.4 77.4 74.9 76.7 82.4 73.2 79.8
Yes, 2024 was my first time voting 19.9 23.1 23.6 22.6 25.1 23.3 17.6 26.8 20.2

Method of voting
Which of the following describes the method you used to vote in the 2024 presidential election day?

Response
National

(%)
Battleground

States (%)
AZ
(%)

GA
(%)

MI
(%)

NC
(%)

NV
(%)

PA
(%)

WI
(%)

Dropped off a completed ballot at a designated dropbox or election
office, some time before election day

12.4 8.7 20.0 2.8 13.9 2.5 13.9 5.9 5.9

Voted by mail, some time before election day 29.9 22.2 40.6 7.0 22.9 9.1 32.9 28.3 19.8
Voted in-person, on election day 38.2 44.8 30.0 49.6 46.1 38.9 30.1 61.4 48.3
Voted in-person, some time before election day 19.5 24.3 9.4 40.6 17.1 49.6 23.1 4.4 26.0
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2024 presidential vote choice
Which presidential candidate did you vote for?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Donald Trump (Republican) 40.1 44.6 45.9 46.9 40.6 41.2 48.3 45.8 39.3
Kamala Harris (Democrat) 55.2 49.9 50.0 45.2 53.2 53.6 48.8 49.4 53.1
Some other candidate 4.7 5.5 4.1 7.9 6.2 5.2 3.0 4.8 7.6

2024 congressional vote choice
On the 2024 ballot, you were able to vote for your member of Congress—the person who would represent your district in the US House of Representatives.
Which candidate did you vote for?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%)

PA
(%)

WI
(%)

The Republican candidate for
Congress

38.3 43.1 39.7 45.8 39.6 39.1 44.5 47.4 41.2

The Democratic candidate for
Congress

58.6 53.2 56.7 51.6 54.8 57.9 48.6 50.6 56.0

Some other candidate for Congress 3.1 3.7 3.7 2.6 5.6 3.0 6.8 2.0 2.9
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2020 presidential vote choice
[IF RESPONDENT REPORTED VOTING IN 2020]

Who did you vote for in the 2020 presidential election?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%) NC (%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Donald Trump (Republican
Party)

34.5 42.3 38.7 44.7 38.0 38.3 45.3 45.3 42

Joe Biden (Democratic Party) 63.0 55.3 59.0 52.1 59.5 59.8 52.8 51.9 57
Someone else 2.5 2.4 2.3 3.2 2.4 2.0 1.8 2.7 1

2016 presidential vote choice
[IF RESPONDENT REPORTED VOTING IN 2016]

Who did you vote for in the 2016 presidential election?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Donald Trump (Republican Party) 40.7 46.7 48.3 51.6 42.6 42.1 46.4 48.0 43.8
Hillary Clinton (Democratic Party) 54.9 48.4 45.1 42.4 51.5 52.8 49.9 47.4 55.0
Someone else 4.5 4.9 6.7 6.0 5.9 5.1 3.6 4.7 1.1
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Issue importance for vote
Now please think about the reasons you decided to vote for your preferred presidential candidate in the 2024 election between Kamala Harris and
Donald Trump. For each of these issues, please tell us how important the issue was, or not, in deciding who you voted for:

[ISSUE ORDER RANDOMIZED]

Abortion and reproductive rights

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 49.9 51.2 48.8 51.4 54.8 53.2 51.6 49.5 48.6
Somewhat important 27.7 23.9 22.8 26.6 26.6 22.7 24.3 19.5 26.5
Only a little important 12.5 14.4 16.8 12.1 12.9 11.8 13.1 18.8 14.6
Not at all important for my vote 9.8 10.5 11.5 9.9 5.8 12.3 10.9 12.2 10.4

The personal qualities or character of the candidates

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 59.5 58.1 59.7 57.0 57.4 58.5 64.4 54.7 55.3
Somewhat important 27.5 27.3 29.1 29.3 25.4 26.4 22.8 26.4 35.6
Only a little important 9.5 10.9 9.5 10.9 14.7 9.3 8.5 14.1 5.2
Not at all important for my vote 3.6 3.8 1.8 2.9 2.4 5.8 4.3 4.9 3.9

Climate change and the environment

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 43.1 39.4 34.9 40.9 37.4 43.4 40.5 36.6 44.1
Somewhat important 32.9 31.5 35.9 35.8 37.7 29.8 25.2 27.3 29.2
Only a little important 14.5 17.0 16.3 15.5 17.4 14.6 20.7 18.9 13.0
Not at all important for my vote 9.5 12.1 12.9 7.8 7.5 12.2 13.7 17.2 13.6
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Crime

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 54.5 53.2 54.1 50.4 50.0 53.0 63.8 52.7 44.5
Somewhat important 35.8 33.2 32.8 40.0 36.2 33.9 25.7 27.8 39.8
Only a little important 6.9 9.5 8.8 6.4 10.8 8.5 6.2 15.0 10.4
Not at all important for my vote 2.8 4.1 4.3 3.3 3.1 4.7 4.3 4.4 5.2

Inflation and the economy

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 69.2 70.4 68.9 71.3 66.0 72.1 74.4 70.1 67.6
Somewhat important 23.5 23.0 24.9 25.4 27.6 20.3 17.9 21.2 26.1
Only a little important 6.5 4.8 3.2 2.8 5.6 5.6 4.6 6.7 5.0
Not at all important for my vote 0.9 1.8 3.0 0.5 0.8 2.0 3.1 2.0 1.3

Education

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 49.5 56.0 48.7 60.1 57.7 59.2 56.5 52.2 57.4
Somewhat important 35.0 29.2 30.9 26.9 30.5 29.3 28.1 30.3 29.6
Only a little important 11.5 10.4 13.5 9.0 9.6 7.3 10.1 13.0 9.5
Not at all important for my vote 4.0 4.4 6.9 4.0 2.3 4.2 5.2 4.5 3.5
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Health care

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 61.5 62.6 62.8 64.1 58.1 58.5 66.6 63.1 64.7
Somewhat important 28.1 27.8 29.3 28.7 31.8 31.5 24.8 25.4 21.5
Only a little important 7.9 7.5 5.8 5.2 8.8 8.1 6.5 8.8 11.9
Not at all important for my vote 2.5 2.0 2.1 2.0 1.3 1.8 2.1 2.6 1.9

Gun violence

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 51.1 50.4 43.6 51.8 52.8 54.2 51.1 47.9 51.0
Somewhat important 33.7 31.0 34.9 32.5 36.8 25.1 28.6 28.6 33.0
Only a little important 10.7 12.6 13.7 9.9 7.5 14.0 13.5 16.6 11.9
Not at all important for my vote 4.5 6.0 7.7 5.8 2.9 6.7 6.8 7.0 4.1

Housing affordability

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 52.7 54.3 57.7 51.1 52.1 51.8 64.8 50.1 56.0
Somewhat important 31.1 30.6 25.5 36.3 32.7 35.8 22.3 29.2 30.3
Only a little important 12.4 11.0 12.0 9.2 10.2 7.4 9.9 16.9 8.9
Not at all important for my vote 3.8 4.1 4.7 3.4 5.0 5.1 3.0 3.8 4.8
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Immigration

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 49.2 48.8 50.2 45.3 47.7 53.8 56.0 45.4 42.8
Somewhat important 33.2 32.0 31.8 35.6 35.1 27.1 25.7 33.7 34.5
Only a little important 13.2 13.9 12.6 14.1 13.7 12.5 13.6 15.7 14.7
Not at all important for my vote 4.3 5.3 5.3 5.0 3.5 6.5 4.8 5.2 8.1

Protecting democracy

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 58.6 60.7 57.6 58.0 59.6 63.1 64.9 59.3 65.3
Somewhat important 27.9 25.3 28.0 31.4 27.9 22.3 20.4 22.4 24.3
Only a little important 9.9 9.0 11.2 7.6 8.1 9.3 11.0 10.4 2.6
Not at all important for my vote 3.6 4.9 3.2 2.9 4.4 5.3 3.8 7.9 7.8

Racism/anti-Asian hate

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 50.0 52.1 50.4 48.3 54.4 55.6 55.1 47.9 60.4
Somewhat important 32.2 29.5 27.9 31.4 31.1 26.2 28.1 32.9 23.2
Only a little important 11.3 10.7 11.5 12.5 9.7 10.3 10.5 10.9 6.3
Not at all important for my vote 6.5 7.8 10.2 7.9 4.7 7.8 6.4 8.3 10.1
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Tensions between the US and China

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 32.8 32.5 30.4 32.7 36.4 29.9 36.7 32.4 24.7
Somewhat important 38.1 36.1 36.9 37.0 35.4 40.5 35.2 29.8 43.6
Only a little important 22.0 21.8 21.8 22.5 17.5 19.2 20.0 27.3 20.7
Not at all important for my vote 7.1 9.7 10.9 7.9 10.7 10.4 8.0 10.5 10.9

The US role in the Israel-Palestine conflict

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Very important for my vote 31.9 32.4 34.4 36.6 33.4 33.1 28.3 31.1 27.0
Somewhat important 38.0 35.2 32.7 33.7 39.0 38.3 35.9 31.4 39.6
Only a little important 21.1 21.8 21.9 19.1 19.5 19.1 22.9 27.0 20.9
Not at all important for my vote 9.0 10.6 10.9 10.6 8.1 9.6 12.9 10.5 12.6
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Most important problem (Gallup top-10)
If you had to choose from the following list, which of these would you say is the most important problem facing the United States today?

[Uses Gallup’s top-5 economic and top-5 social problems, issue order randomized]

Response National (%) Battleground States (%)
AZ
(%)

GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%)

PA
(%)

WI
(%)

High cost of living and inflation 31.4 32.0 29.8 36.1 30.6 29.4 31.9 30.1 37.1
Immigration 8.9 7.1 12.5 5.5 5.4 8.1 8.4 4.9 6.7
Poverty, hunger, or homelessness 5.3 5.5 7.4 4.1 3.5 7.1 7.4 4.8 4.7
Race relations and racism 4.7 4.8 3.7 6.5 5.5 3.8 3.3 4.9 5.9
Taxes 4.2 3.1 1.7 2.7 3.4 3.8 2.1 4.9 2.0
The economy in general 18.1 18.2 17.0 17.9 22.8 17.6 17.5 18.6 14.8
The federal deficit and government debt 3.4 2.8 2.1 4.4 1.3 3.5 1.3 3.3 2.1
The quality of leadership in government 14.8 15.0 15.5 13.0 15.7 15.9 16.5 14.8 13.8
Unemployment and jobs 3.1 4.2 2.3 3.5 4.8 3.6 4.5 6.1 4.0
Unifying the country 6.0 7.3 7.9 6.3 7.0 7.1 7.0 7.6 8.9

Linked fate
Do you think what happens generally to Asian Americans in this country will have something to do with what happens in your life?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Yes, a lot 26.7 26.2 21.9 25.8 29.2 27.8 26.2 25.8 27.1
Some 44.5 41.8 40.7 42.6 43.3 39.7 44.9 37.2 48.6
Not very much 20.7 22.9 25.2 23.5 16.3 25.3 20.7 26.2 20.7
No, not at all 8.1 9.1 12.3 8.1 11.1 7.2 8.2 10.8 3.6
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Importance of the election
Compared to other presidential elections you have voted in, do you believe this election was more important than usual or less important?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%)
GA
(%) MI (%)

NC
(%)

NV
(%) PA (%) WI (%)

Much more important than usual 47.0 53.6 57.0 47.0 53.8 51.6 61.8 55.1 48.5
Somewhat more important than
usual

27.5 23.5 24.8 29.6 21.9 22.9 16.6 24.8 20.3

About the same as usual 20.9 18.9 13.9 19.9 20.8 18.7 17.7 17.5 27.7
Somewhat less important than usual 2.5 3.0 2.3 3.2 2.4 3.9 3.5 2.7 2.8
Much less important than usual 2.1 0.9 2.1 0.2 1.0 2.9 0.4 0.0 0.8

Enthusiasm about voting
Compared to previous elections, were you more enthusiastic than usual about voting, or less enthusiastic?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Much more enthusiastic 32.3 38.7 42.4 33.1 35.2 36.6 50.3 41.7 26.7
Somewhat more enthusiastic 27.0 23.0 21.5 26.9 22.0 20.1 19.7 23.2 28.4
About the same as usual 28.2 26.1 27.1 25.0 28.1 27.4 21.7 25.1 33.1
Somewhat less enthusiastic 8.8 7.2 5.2 9.6 8.6 8.6 4.8 6.4 5.5
Much less enthusiastic 3.8 5.0 3.8 5.4 6.0 7.3 3.6 3.7 6.3
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Experiment: messaging on mass deportation
Experimental conditions
BASELINE CONDITION

Some people believe the United States should have the following policy:

Mass deportation of millions of undocumented immigrants.

LONG-TERM RESIDENTS CONDITION

Some people believe the United States should have the following policy:

Mass deportation of millions of undocumented immigrants.

• Such a policy would include people who have lived in the United States for decades, payed taxes, and built lives for themselves and their families.
• Many of these people have spouses and children who are American citizens, but they cannot get citizenship themselves.

FAMILY SEPARATION CONDITION

Some people believe the United States should have the following policy:

Mass deportation of millions of undocumented immigrants.

• A policy of mass deportation will rip American families apart.
• We’ve seen the terrible effects of family separation in previous years, and no one wants to go back to that.
• Many undocumented people have children or spouses who are US citizens, and a policy of deportation would separate these parents from their

children.

ECONOMY CONDITION

Some people believe the United States should have the following policy:

Mass deportation of millions of undocumented immigrants.

• A policy of mass deportation will be an economic disaster for the US, and cause our economy to shrink by nearly 6%, a loss of $1.6 trillion. The
policy would also cause prices to rise all across our economy, leading to devastating inflation.

• Deporting millions of people will lead to labor shortages and price increases, with food being left to rot in the fields with no one to pick it, and
making it even harder to build an affordable home.

• On top of that, mass deportation will cost more than $400 billion, adding to our national debt.

WRONGFUL DEPORTATION CONDITION

Some people believe the United States should have the following policy:

Mass deportation of millions of undocumented immigrants.
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• A policy of mass deportation will lead to raids on homes and workplaces, and even people who are in the country legally are at-risk.
• As law enforcement looks for people who should be deported, they’ll require detailed documentation. Even if someone is in the country legally,

they could be wrongfully deported if their old documents are lost, misplaced, or damaged.
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Results
What do you think? Do you support or oppose a policy of mass deportation?

Baseline condition

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly support 16.4 24.0 28.0 28.1 17.7 13.2 29.3 18.7 37.4
Somewhat support 19.2 19.8 28.9 22.1 19.4 12.7 23.6 16.0 13.3
Neutral 25.3 21.9 10.9 22.1 26.4 34.8 18.1 22.0 16.0
Somewhat oppose 19.6 11.9 9.4 7.3 16.2 12.0 17.9 13.0 9.3
Strongly oppose 19.5 22.3 22.8 20.4 20.2 27.3 11.0 30.3 24.0

Long-term residents condition

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly support 17.4 16.3 24.0 10.8 13.4 20.9 24.5 11.8 12.3
Somewhat support 14.4 18.5 7.3 30.9 17.4 18.2 11.1 18.8 19.2
Neutral 26.6 20.0 12.3 21.2 30.0 12.5 18.1 23.1 15.1
Somewhat oppose 18.1 18.6 28.4 18.1 15.6 23.6 13.1 18.2 18.4
Strongly oppose 23.6 26.7 28.0 19.0 23.6 24.8 33.2 28.0 35.0

Family separation condition

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly support 19.5 14.7 15.6 5.5 10.1 21.3 21.5 16.9 10.0
Somewhat support 14.6 17.3 19.1 19.9 11.9 20.9 23.9 13.9 8.1
Neutral 21.9 20.2 17.6 24.6 19.1 19.5 11.9 23.8 19.8
Somewhat oppose 20.3 19.1 19.9 20.9 24.8 5.7 14.6 23.3 28.8
Strongly oppose 23.5 28.7 27.9 29.2 34.0 32.6 28.1 22.1 33.2
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Economy condition

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly support 20.5 17.2 16.6 24.1 17.9 12.9 20.1 14.0 11.4
Somewhat support 15.0 19.5 23.8 17.0 21.4 17.4 23.6 17.7 15.0
Neutral 19.8 19.7 15.5 20.6 12.0 26.7 18.0 20.5 26.4
Somewhat oppose 15.8 13.3 11.0 14.3 12.9 13.6 10.3 16.4 13.1
Strongly oppose 28.9 30.3 33.1 24.0 35.7 29.3 28.0 31.5 34.2

Wrongful deportation condition

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly support 13.5 17.3 16.6 12.7 14.8 15.8 20.9 23.8 11.7
Somewhat support 24.6 21.7 23.4 24.5 25.7 15.7 21.7 21.2 15.1
Neutral 15.3 16.6 13.1 20.7 20.7 19.7 20.1 8.3 12.0
Somewhat oppose 17.6 16.4 19.5 14.2 23.4 20.1 9.8 13.5 22.6
Strongly oppose 29.0 28.0 27.5 27.8 15.3 28.7 27.5 33.2 38.6
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Motivation to vote: anti-immigrant rhetoric
Please tell us whether you agree or disagree with the following statement:

“When political candidates make anti-immigrant statements, this makes me even more motivated to vote.”

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly agree 27.7 27.2 28.3 25.6 24.6 28.7 31.8 28.3 18.6
Somewhat agree 28.2 26.9 27.7 30.4 29.2 25.6 23.9 26.4 22.2
Neither agree nor disagree 33.4 35.2 35.3 33.4 35.6 35.0 35.2 33.7 44.2
Somewhat disagree 6.3 5.6 6.0 5.3 5.9 3.9 5.0 6.4 7.6
Strongly disagree 4.4 5.1 2.7 5.3 4.7 6.8 4.1 5.2 7.4

Motivation to vote: anti-China rhetoric
Please tell us whether you agree or disagree with the following statement:

“When political candidates use anti-China rhetoric, this makes me even more motivated to vote.”

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Strongly agree 18.9 19.0 17.0 16.1 21.0 18.5 24.6 19.6 13.8
Somewhat agree 27.4 24.5 22.6 26.7 25.7 26.9 23.0 23.2 20.9
Neither agree nor disagree 39.6 41.4 45.7 41.4 38.8 41.4 39.6 40.6 45.4
Somewhat disagree 9.0 9.6 11.2 11.1 10.1 6.1 6.8 11.8 9.1
Strongly disagree 5.0 5.5 3.5 4.7 4.4 7.2 6.0 4.8 10.8
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Contacted by the campaigns
Trump campaign
We would now like you to think about the Donald Trump campaign and his supporters.

Please tell us whether you experienced any of the following in the month before the election:

Had someone from the campaign knock on your door

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 9.9 18.1 14.7 15.0 19.2 15.6 28.3 19.1 11.4
Never 74.4 62.6 70.7 68.1 57.4 64.8 54.4 57.8 70.1
Once 15.7 19.3 14.6 16.9 23.4 19.6 17.3 23.1 18.5

Received mail about the candidate

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 37.8 63.9 63.3 63.6 66.6 58.7 65.1 67.0 59.3
Never 41.4 19.6 24.1 20.4 15.6 22.4 19.5 16.3 21.5
Once 20.8 16.5 12.6 16.0 17.8 18.9 15.4 16.7 19.2

Saw an ad online

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 69.7 82.5 81.7 82.6 81.6 80.1 85.2 84.2 80.1
Never 15.0 7.0 8.3 7.2 6.8 8.0 5.5 6.4 8.0
Once 15.3 10.4 9.9 10.2 11.6 11.9 9.3 9.4 11.9
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Saw an ad on television

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 71.4 82.2 82.4 82.9 80.1 81.3 85.8 81.9 79.1
Never 14.9 8.6 9.9 9.2 9.0 10.6 5.9 8.0 7.6
Once 13.7 9.2 7.6 7.9 11.0 8.1 8.3 10.0 13.3

Received a text message from the campaign

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 35.2 58.7 61.8 62.8 57.1 46.2 61.6 62.2 53.7
Never 49.8 27.2 27.3 23.6 25.3 35.7 28.9 23.9 29.3
Once 15.0 14.1 10.9 13.6 17.6 18.1 9.5 13.9 17.0

Received a telephone call from the campaign

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 21.0 36.3 35.6 32.5 34.3 29.6 43.3 43.1 31.1
Never 66.4 50.5 54.8 53.3 51.2 53.5 48.9 42.3 55.4
Once 12.5 13.2 9.7 14.2 14.6 16.9 7.7 14.6 13.5
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Harris campaign
We would now like you to think about the Kamala Harris campaign and her supporters.

Please tell us whether you experienced any of the following in the month before the election:

Had someone from the campaign knock on your door

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 11.4 23.4 20 15.3 19.2 20.8 33.0 33.4 16.0
Never 71.6 53.8 66 64.2 52.7 57.0 45.9 41.1 53.6
Once 17.0 22.8 14 20.6 28.1 22.2 21.1 25.4 30.4

Received mail about the candidate

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 44.6 71.2 69.7 67.6 78.4 66.3 71.8 74.9 68.5
Never 34.5 14.4 18.8 17.7 8.2 19.2 12.9 11.7 11.7
Once 20.9 14.3 11.5 14.7 13.4 14.5 15.3 13.3 19.8

Saw an ad online

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 75.0 85.4 86.7 85.0 90.1 78.5 85.9 87.8 80.9
Never 11.7 5.5 5.8 5.1 1.8 8.1 6.6 5.2 6.0
Once 13.3 9.2 7.5 9.9 8.1 13.4 7.6 7.0 13.2
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Saw an ad on television

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 74.4 84.0 82.4 82.4 86.3 81.6 85.9 85.6 83.1
Never 12.4 7.7 9.0 8.6 7.5 8.7 6.3 6.9 6.3
Once 13.3 8.3 8.6 9.0 6.2 9.7 7.8 7.5 10.6

Received a text message from the campaign

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 43.1 63.2 59.9 61.1 64.2 52.3 69.8 70.6 59.9
Never 40.8 22.4 25.5 24.6 19.2 31.6 18.6 16.4 24.3
Once 16.1 14.4 14.7 14.3 16.7 16.1 11.7 13.0 15.9

Received a telephone call from the campaign

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Multiple times 24.9 41.2 37.5 30.9 39.9 32.6 48.9 54.9 39.5
Never 62.3 45.1 51.5 52.1 45.8 52.3 40.5 32.1 47.1
Once 12.8 13.7 11.0 17.0 14.3 15.1 10.6 13.0 13.4
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Belief the election was free and fair
In your opinion, would you characterize the 2024 US presidential election as a free and fair election?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Yes, definitely 40.2 38.8 45.0 41.1 36.4 35.2 37.2 41.2 30.7
Probably yes 36.7 33.7 27.0 30.8 36.7 35.7 33.4 35.3 38.7
Probably no 11.3 13.2 14.5 11.5 14.4 12.5 13.5 12.5 16.2
No, definitely 5.8 6.7 6.8 6.6 6.3 7.7 8.0 6.2 3.9
I don’t know 6.1 7.6 6.7 10.0 6.2 8.8 7.9 4.8 10.5

Belief that the US is divided
Given what you’ve seen and experienced around the 2024 presidential election, do you think the United States as a country is divided, or not?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Very divided 43.7 51.1 52.9 48.2 51.7 47.3 49.3 54.2 56.9
Somewhat divided 39.6 32.7 29.5 36.5 34.9 34.3 35.5 28.1 28.1
Only a little divided 12.8 12.1 14.3 10.0 9.7 12.8 12.6 13.5 11.9
Not at all divided 4.0 4.1 3.2 5.2 3.7 5.6 2.5 4.2 3.2

Concern about US being a divided country
How concerned are you, if at all, about the United States being a divided country?

Response National (%) Battleground States (%) AZ (%) GA (%) MI (%) NC (%) NV (%) PA (%) WI (%)
Very concerned 47.7 51.2 52.5 48.6 52.7 47.7 55.4 50.6 53.4
Somewhat concerned 33.8 30.9 32.8 32.1 31.4 30.5 29.2 31.2 27.5
Only a little concerned 12.8 11.9 8.4 14.5 11.6 11.5 11.1 11.7 13.8
Not concerned at all 5.6 6.0 6.3 4.8 4.4 10.3 4.3 6.4 5.2
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